

POZIV NA SAVJETOVANJE NACRTA PRIJEDLOGA ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE

Pozivamo, u otvorenom internetskom savjetovanju, svu zainteresiranu javnost da dostavi svoje prijedloge, mišljenja i primjedbe na Nacrt prijedloga Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade.

OBRAZLOŽENJE

Hrvatski sabor na sjednici održanoj dana 13. srpnja 2018. godine donio je Zakon o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", br. 68/18 i 110/18), a koji je stupio na snagu 4. kolovoza 2018. godine.

Prema odredbama navedenog Zakona, jedinice lokalne samouprave dužne su donijeti "novu" odluku o vrijednosti boda komunalne naknade (B).

Sada važeća vrijednost boda za izračun komunalne naknade utvrđena je Odlukom o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade ("Glasnik Karlovačke županije", br. 35/17) koju je Gradsko vijeće usvojilo na sjednici održanoj 30. listopada 2017. godine. Spomenutom Odlukom utvrđena je vrijednost boda (B) u iznosu =0,316 kune.

Kako "novi" Zakon o komunalnom gospodarstvu "propisuje" formulu za izračun iznosa komunalne naknade u "godišnjem" iznosu to se prijedlogom Odluke utvrđuje vrijednost boda (B) u iznosu =3,792 kune po metru četvornom (m²).

Navedena vrijednost boda (B) dobivena je kao umnožak postojeće vrijednosti boda =0,316 kuna sa brojem mjeseci u godini (12) te u financijskom smislu ne dolazi do "povećanja" komunalne naknade na području Grada Ogulina

CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA

Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom prijedloga Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade i dobivanje stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.

**ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA
OD 11. TRAVNJA DO 11. SVIBNJA 2019.**

Pisane primjedbe za sudjelovanje na savjetovanju dostavljaju se na e-mail adresu: grad-ogulin@ogulin.hr . Izrađivač nacрта akta, nakon provedenog postupka savjetovanja sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene i neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.

Koordinatorica savjetovanja
Karmela Matic, prof.